
Анкета школьника (заполняется вместе с родителями) 

 октябрь 2024г. 

 1-е классы (+ вновь прибывшие 2-4 классы) – опрос прошли 35 респондентов 

 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 да –80% 

 нет –4 % 
 затрудняюсь ответить – 16% 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

 да – 86% 
 нет – 0 % 

 затрудняюсь ответить – 14% 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

 да -100%      нет 

3.1. Если нет, то по какой причине? 
 не нравится    

 не успеваете  

 питаетесь дома 

4. В школе вы получаете: 

 горячий завтрак – 67% 

 горячий обед (с первым блюдом) – 0 % 

 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) – 33% 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 
 да -  66% 

 иногда – 25% 

 нет – 9% 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

 да – 80%      нет – 20 % 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

 да – 49% 

 нет – 9% 

 не всегда – 43% 

7.1. Если не нравится, то почему? 

 невкусно готовят – 11% 

 однообразное питание – 9% 

 готовят нелюбимую пищу – 23% 

 остывшая еда – 6% 

 маленькие порции 3 % 

 иное – бывают блюда, которые на любит, ребенок и дома не всё ест. 

8. Посещаете ли группу продлённого дня? 

 да – 60%             нет – 40% 

8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносит из дома? 

 получает полдник в школе – 76% 

 приносит из дома – 24% 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

 да – 63% 
 нет – 8% 

 иногда –29% 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 да – 83%     нет – 17% 

11. Ваши предложения по изменению меню: сделать меню более разнообразным; добавить в рацион 
свежие овощи,  фрукты, белок; добавить выпечку; спасибо; всё хорошо; меньше котлет; чаще давать 

компот, блюда из риса. 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе: готовить из качественных продуктов; всё 
устраивает! чтобы еда была горячая; разнообразить меню; вкусно готовить! 


